

Wykonawcy, ubiegający się o udzielenie zamówienia w trybie przetargu nieograniczonego

pn.: Wymiana sztucznej nawierzchni boiska o powierzchni 1800 m² przy ul. Bolesława Krzywoustego 19 c w Inowrocławiu, w Zespole Obiektów Sportowych Nr 2 Ośrodka Sportu i Rekreacji w Inowrocławiu

I. Zamawiający wyjaśnia treść specyfikacji istotnych warunków zamówienia odpowiadając na pytania Wykonawców:

Pytanie nr 1.

Zamawiający podaje w załączniku nr 8 w zakresie robót m. in.: „Wykonanie warstwy wyrównującej pod trawę (1800 m²)”

- w związku z brakiem szczegółowych informacji dotyczących zakresu robót tego elementu (ilość kruszywa) i brakiem możliwości dokonania oceny na podstawie wizji lokalnej wnosimy o podanie jakie ilości kruszywa należy przyjąć do wykonania?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający informuje, że przewidział wykonanie warstwy wyrównującej pod trawę (1800 m²) polegającą na poprawieniu podłoża pod nową nawierzchnię, które powinno być suche, równe, pozbawione zanieczyszczeń, mocne i stabilne według własnej kalkulacji co do ilości – przez Wykonawcę. Równocześnie za wykonanie zamówienia obowiązują formy wynagrodzenia ryczałtowego, tak jak to wskazano w SIWZ.

Pytanie Nr 2.

Zamawiający przyjął w zamówieniu termin realizacji zadania 30 dni od podpisania umowy.

Należy obiektywnie stwierdzić, że wszyscy europejscy producenci traw sztucznych (wykluczając producentów spoza Europy z powodu czasochłonnego transportu drogą morską) przyjmują termin produkcji traw w okolicach 30 dni, co powoduje, że termin realizacji przyjęty przez Zamawiającego jest nie możliwy do spełnienia ze względu na czynniki niezależne od wykonawcy.

Niezbędne jest uwzględnienie minimalnego dostępnego terminu produkcji i doliczenie do tego terminu niezbędnego na dostawę nawierzchni oraz jej montaż.

W związku z powyższym wnosimy o określenie terminu realizacji w sposób zgodny z realiami rynkowymi tj. 50 dni od dnia podpisania umowy.

ODPOWIEDŹ: Zamawiający przychylił się do zmiany terminu realizacji i określa termin realizacji zadania do 60 dni od dnia podpisania umowy.

Pytanie nr 3.

Zamawiający zamawia m.in. wykonanie w kole środkowym logo OSIR.

Informujemy, że wykonanie przedstawionego w załączniku 9 logo jest niemożliwe do wykonania z materiałów zamawianej nawierzchni typu sztuczna trawa z powodu ograniczeń materiałowych (produkcja) oraz technologicznych (montaż).

Trawy sztuczne piłkarskie są produkowane jedynie w kolorze zielonym i białym a logo OSIR ma również kolor czerwony i niebieski.

Nawet jeśli byłyby dostępne trawy w kolorach wg zamawianego logo to i tak nie ma możliwości uzyskania tak szczegółowego tekstu ponieważ zamawiana trawa ma włókna o wys. 6 cm, co w praktyce spowoduje, że tekst byłby nieczytelny ze względu na zmienne położenie włókien ze względu na eksploatację nawierzchni.

W związku z powyższym wnosimy o rezygnację z logo lub ostatecznie wykonanie logo w formie naniesienia natrysku farby pu.

ODPOWIEDŹ: Zamawiający przychyła się do sugestii Wykonawcy i ostatecznie decyduje, że należy wykonać logo w kolorze białym, dopuszcza się technologię naniesienia natrysku specjalistyczną farbą.

Pytanie nr 4.

W związku z brakiem niezbędnych zapisów w projekcie umowy dot. możliwości zmiany umowy w zakresie zmiany terminu wykonania robót wnosimy o wprowadzenie zapisu:

Zmiana terminu zakończenia realizacji przedmiotu zamówienia może nastąpić w przypadku:

-realizacji dodatkowych robót budowlanych,

-zawieszenia przez Zamawiającego wykonania robót,

-przeostojów i opóźnień zawinionych przez Zamawiającego,

-działania siły wyższej (zdarzenie obiektywne, zewnętrzne, nieposiadające swojego źródła wewnątrz przedsiębiorstwa, niemożliwe do przewidzenia, nieoczekiwane, którego skutków nie da się przewidzieć i nie można im zapobiec, które wystąpiło mimo dołożenia należytej staranności wymaganej w stosunkach kupieckich (art. 355 §2 kodeksu cywilnego) w celu należytego spełnienia świadczenia (np. w szczególności: pożaru, powodzi, gradobicia, strajku itp.),

-wystąpienia okoliczności, których Strony umowy nie były w stanie przewidzieć, pomimo zachowania należytej staranności,

-przeszkód technicznych w pełni niezależnych od Stron umowy, mających bezpośredni wpływ na termin wykonania zamówienia,

-wystąpienia warunków atmosferycznych uniemożliwiających wykonywanie robót zgodnie z technologią.

Informujemy, że powyższe zapisy są niezbędne do wprowadzenia ponieważ wystąpienie ww. okoliczności prawdopodobnych a niezależnych od wykonawcy do wystąpienia nie może go obciążać.

ODPOWIEDŹ: Zamawiający informuje, że treści zapisów SIWZ w zakresie terminu wykonania robót nie ulegną zmianie, ponadto zgodnie z odpowiedzią na pytanie nr 2 Zamawiający wydłużył termin realizacji zamówienia do 60 dni od dnia podpisania umowy.

II. Zgodnie z art. 38 ust 4 ustawy Prawo zamówień publicznych zmienia się treść SIWZ w zakresie:

1. Rozdział III, ust. 2, pkt 1, lit g: po przecinku, dopisuje się „logo wykonane w kolorze białym, dopuszcza się technologię wykonania poprzez naniesienie natrysku specjalistyczną farbą,”

2. Rozdział IV otrzymuje brzmienie: „Zamawiający wymaga zrealizowania przedmiotu zamówienia w terminie do 60 dni od dnia podpisania umowy.”

3. Rozdział XII, ust. 2 otrzymuje brzmienie: „Termin składania ofert: do dnia 11.05.2017 r., do godz. 11:00.

4. Zmienia się Załącznik nr 9.

5. Rozdział XII, ust. 3 otrzymuje brzmienie: „Publiczne otwarcie ofert nastąpi w dniu 11.05.2017 r., o godz. 11:15 w siedzibie Zamawiającego w Inowrocławiu przy al. Niepodległości 4, pok. 227.”

ponadto Zamawiający dokonuje sprostowania oczywistej omyłki w zakresie określenia parametru trawy - gęstości włókien:

w Rozdziale III, ust. 2, pkt 1 lit. e,

było:

„ułożenie i zamocowanie nowej trawy syntetycznej o minimalnych parametrach:

- kolor: zielony,
- rodzaj włókna: monofil 100% PE,
- wysokość włókna trawy: 60 mm,
- gęstość włókien: minimum 12700/m²,
- grubość włókna: minimum 360 mikronów,
- siła wyrywania pęczka trawy: minimum 50 N”

powinno być:

„ułożenie i zamocowanie nowej trawy syntetycznej o minimalnych parametrach:

- kolor: zielony,
- rodzaj włókna: monofil 100% PE,
- wysokość włókna trawy: 60 mm,
- gęstość włókien: minimum 127000/m²,
- grubość włókna: minimum 360 mikronów,
- siła wyrywania pęczka trawy: minimum 50 N”

oraz

Zamawiający zmienia załącznik nr 8 (zmiana będzie dotyczyła określenia gęstości włókien z 12700/m² na 127000/m²).

III. Na podstawie art. 38 ust. 6 ustawy Prawo zamówień publicznych Zamawiający przedłuża termin składania ofert do dnia 11 maja 2017 r. do godz. 11:00.

IV Powyższe odpowiedzi i wyjaśnienia wpływają na zmianę treści ogłoszenia nr 70303 – 2017 z dnia 2017-04-20 r.

DYREKTOR

Wiesława Pawłowska